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Raadsvergadering d.d. 14 maart 2019 

 

 

 

 

Aan de raad, 

 

Onderwerp 

Actualisatie beleid recreatie en toerisme 

 

Beslispunten 

Een krediet van € 5.000,- beschikbaar stellen ten behoeve van de actualisatie van het beleid 

voor recreatie en toerisme. Dit krediet zal ten laste van de reserve Toerisme en recreatie 

worden gebracht. 

 

Samenvatting 

Het huidige strategisch beleidsplan toerisme en recreatie stamt uit 2009 en was opgesteld 

voor de periode 2009-2012. Ondertussen zijn we bijna 10 jaar verder en is het de hoogste 

tijd om aan de slag te gaan me de actualisatie van het huidige beleid. In de 

programmabegroting 2019 is afgesproken om het dit jaar op te pakken. 

 

Aanleiding 

Aangezien het huidige beleid voor de periode 2009-2012 was opgesteld, is het nodig dit te 

actualiseren. Na de periode van crisis trekt de toeristische en recreatieve sector weer aan. 

Ook bieden recreatie en toerisme kansen voor boeren in het buitengebied die het roer willen 

omgooien. Dit is het moment voor Laarbeek om de economische potentie van recreatie en 

toerisme te verzilveren en in te kaderen welke ontwikkelingen wenselijk zijn. 

 

Beoogd effect en/of resultaat 

De actualisatie zorgt ervoor dat er een actueel beleidsdocument komt voor toerisme en 

recreatie. Daarnaast is het beoogd effect om initiatiefnemers handvatten aan te reiken voor 

de ontwikkeling van hun ideeën. Ook is het de bedoeling om Laarbeek beter op de toeristisch 

recreatieve kaart zetten. Als gemeente kunnen wij hieraan bijdragen en zo de ondernemers 

en stakeholders ondersteunen.  

 

Argumenten 

Het huidige beleid was opgesteld voor de periode 2009-2012 en is dus niet meer actueel. 

Na de periode van crisis trekt de toeristische en recreatieve sector weer aan. Dit is het 

moment voor Laarbeek om in te spelen om de economische potentie van recreatie en 

toerisme te verzilveren.  

 

Aanpak actualisatie beleid 

Bij de actualisatie worden vier uitgangspunten gehanteerd. Deze worden hieronder toegelicht. 

1. Geen volledig nieuw beleid maken 

We gooien onze eerdere beleidsstukken zoals de structuurvisie 2010-2020, Laarbeek 

Waterpoort van de Peel en het beleidsplan recreatie en toerisme 2009-2012 niet 



helemaal overboord. Onze visie en ambities komen nog overeen met deze in eerdere 

beleidsstukken. Wel is het belangrijk een hedendaagse invulling te geven aan hoe we 

deze ambities gaan bereiken.  

2. Laarbeek beter op de toeristisch-recreatieve kaart zetten 

Om Laarbeek beter op de toeristisch-recreatieve kaart is de eerste stap het 

informeren van de mogelijke bezoekers. Vanuit de gemeente geven we op dit 

ogenblik geen richting aan het verhaal over Laarbeek en de kernen. Binnen de 

paraplu Laarbeek maken we een verhaal in woord en beeld dat voor 

marketingdoeleinden gebruikt zal worden. 

3. Meer betrekken van ondernemers en overige stakeholders 

De stakeholders worden betrokken tijdens het opstellen van ‘Het verhaal van 

Laarbeek’ en het handboek recreatie en toerisme. Ook in het uitvoeringsprogramma 

willen we stakeholders een actieve rol geven.  

4. Publieksvriendelijke publicatie over het beleid 

Er is nood aan een publieksvriendelijke publicatie over het beleid voor initiatiefnemers 

en overige stakeholders. Met behulp van het document kunnen initiatiefnemers kijken 

of hun initiatief past binnen Laarbeek. 

 

 

Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve en veiligheidsaspecten 

De werkzaamheden worden grotendeels intern opgepakt. Het proces wordt begeleid door de 

beleidsadviseur recreatie en toerisme. Voor het opstellen van het verhaal van Laarbeek en 

het handboek recreatie en toerisme is € 5.000,- aan werkingsbudget nodig in 2019.  

De eventuele verdere kosten voor de uitvoeringsprogramma zullen tijdig voorgelegd worden 

aan de gemeenteraad. 

 

Vervolgstappen  

Het proces van de actualisatie zal van start gaan. De commissie zal tijdens het proces op de 

hoogte gehouden worden over de voortgang. 

 

 

Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken) 

/ 

 

Voorstel van college van burgemeester en wethouders van Laarbeek d.d. 5 februari 

2019 

1. Het college stemt in met de aanpak voor de actualisatie van het beleid voor recreatie en 

toerisme.  

2. De gemeenteraad voorstellen om een krediet van €5.000,- beschikbaar te stellen en dit 

krediet ten laste te brengen van de reserve Toerisme en recreatie. 

  



 

de gemeentesecretaris van Laarbeek, de burgemeester van Laarbeek, 

 

M.J.M. Meertens 

 

F.L.J. van der Meijden.  

 


